NEWS RELEASE

2025年7月16日 株式会社ジャパンクリエイトグループ

「Sansan KBC オーガスタゴルフトーナメント 2025」協賛のお知らせ

株式会社ジャパンクリエイトグループ(本社:大阪府大阪市 代表:五十嵐 庸公、以下「当社」) は、2025年8月28日(木)から8月31日(日)の4日間にわたり開催される「Sansan KBCオーガ スタゴルフトーナメント2025」に協賛します。



本大会は福岡県の芥屋ゴルフ倶楽部を会場に、国内トッププロゴルファーが集結するビッグト ーナメントで、今年で52回目を迎えます。2017年からは「夏フェス!オーガスタ|をテーマに 掲げ、ゴルフ大会だけではなく「選べるランチ」「ステージイベント」「スペシャルライブ」等の イベントも開催しています。

当社グループ会社の株式会社オレンジスペースでは、総合ゴルフショップ「ゴルフパートナー」 のフランチャイズ運営を行っており、ゴルフ界の活性化に繋がればという想いから協賛を行って います。

■大会詳細

大 会 名 : Sansan KBCオーガスタゴルフトーナメント2025

開催日程 : 2025年8月28日(木)~8月31日(日)

8月28日 (木) 第1日 7:20スタート予定 8月29日(金)第2日 7:20スタート予定 8月30日(土)第3日 8:40頃スタート予定

8月31日(日) 最終日 8:40頃スタート予定

: 芥屋ゴルフ倶楽部 〒819-1335 福岡県糸島市志摩芥屋1-1 会

九州朝日放送株式会社 主 催

: 一般社団法人 日本ゴルフツアー機構 主 管

: 朝日新聞社/日本ゴルフ協会/九州ゴルフ連盟 後 援

/日本ゴルフトーナメント振興協会/JR九州/福岡県/福岡市/糸島市

: https://kbc.co.jp/augusta/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジャパンクリエイトグループ 担当:金井

Tel: 06-6397-1118 Fax: 06-6397-1128 E-mail: kanai-shi@jc-grp.com

■株式会社ジャパンクリエイトグループについて

株式会社ジャパンクリエイトグループは、人材ビジネス、食品流通分野を主軸としたアウトソーシング事業を中核とし、店舗運営ビジネス、webプロモーション企画、環境インフラ、旅行代理店、社会福祉など、幅広い事業を展開しております。幅広い事業領域とネットワークを活かし、顧客満足から顧客感動主義へ、価値ある商品とサービスの提供を目指して取り組んでいます。

【会社概要】

社 名: 株式会社ジャパンクリエイトグループ

代表取締役会長 五十嵐 庸公

代表取締役社長 茂木 英次

本 社: 大阪府大阪市淀川区東三国4-3-1 グロリア240 3F

H P: https://www.jc-grp.com

設 立 : 2011年9月(創業:2001年8月)

資 本 金 : 3,000万円

グループ: 株式会社ジャパンクリエイト 株式会社共同地質センター

会 社 Jobfull Partner Co., Ltd. 北東北設計株式会社

株式会社バリューネットワーク株式会社ハートフルサービス

株式会社ベルーフ 株式会社ピアてらす

株式会社オレンジスペース株式会社コミュニケーションツアーズ

株式会社ACTマーケティング株式会社JCGソリューションズ新幹工業株式会社株式会社ジャスト・トレンド

Japan Create Group

株式会社ジャパンクリエイトグループ